



## Fábián a DÉLÉP SC-ben

A SZEOL AK labdarúgó-szakosztálya játékosával — Fábián (Furkó) Sándorral — közös megegyezéssel szerződést bontott és kiadta a területi bajnokságban szereplő DÉLÉP SC csapatának — közölte a hírt Duddás Tivadar szakosztályvezető. Nagy a valószínűsége, hogy a labdarúgó ma, szombaton már be is mutatkozik új együttesében a Szegedi Dózsa elleni mérkőzésen.

## Véget értek a küzdelmek

A közelmúltban befejeződött a teke NB I 1982/83. évi küzdelmsorozata. A DÉLÉP SC együttese diadalmaskodtak, míg a SZEOL AK női csapata vereséget szenvedett idegenben, az utolsó fordulóban.

### Eredmények:

**Nők: DÉLÉP SC—BKV Előre 6:2, 2368:2315.** Pontszerzők: Kovácsné 413, Kórácz 392, Süliné 392, Ohátné 391, illetve Peténé 419, Grampsch 409.

**Zuglói Danuvia—SZEOL AK 5:3, 2435:2413.** Pontszerzők: Tóthné 429, Boros 421, Máté 409, illetve Ábrahám M 437, Gombos 411, Szabóné 430.

**Férfiak: DÉLÉP SC—Építők SC 6:2, 5158: 5002.** A kék-fehérek legjobbjai, Deák

## Kötöttfogású birkózó EB

# Péter nagyszerűen birkózott

Tegnap délelőtt megkezdődtek a küzdelmek a kötöttfogású birkózó Európa-bajnokságon. A mi — szegediek öröme Péter István, nagyszerűen rajtolt: kétváltal verte bolgár ellenfelét.

A magyarok délelőtti krónikája:

52/1. forduló: Rác—Nielsen (dán) technikai tusgy. 3:28 p. 16:3-nál; 62/1.: Tóth—Swierad ( lengyel ) 6:8; 68/1.: Péter—Cvetkov (bolgár) tusgy. 5:30 p., 9:3-nál 74/1.: Kocsis—Vasziljev (bolgár) sérülés miatt a bolgárt leléptették a 4:10 percen Vasziljev 8:7-es vezetésénél; 82/1.: Erdélyi—Jouko Salomäki (finn) tusgy. 4:22 p., Salomäki 7:5-ös vezetésénél; 90/1.: Növényi—Durcsák (csehszlovák) leléptetéses gy. 5:34 p., 4:0; 100/1.:

Gáspár—Törtei (jugoszláv) 3:7. Nehézsúly/1.: Nagy—Codreanu (román) kettős leléptetés 5:06 p.-ben.

Délután a leglátványosabb győzelmet az olimpiai bajnok Kocsis Ferenc aratta a svéd Tallroth-tal szemben, aki az 1981-es oslói világbajnokságon 4:1 arányban legyőzte. Ezúttal a svédnek fikarcnyi esélye sem volt. Tallroth nem bírt a végén az idegeivel, egy alkalommal alaposan állon is vágta a magyar birkózót. Az 1. fordulóban vesztes román Rusu élethalálharcot vívott a szovjet EB-ezüstérmesével, Galkinnal. A végveszély megsokszorozta erejét, és 2:1-re verte Galkint.

Az NSZK 1976-os montreali olimpiai bronzérmese, Helbing 2:1-re kikapott a lengyel Suprontól, és ezzel máris csomagolhatott, kiesett.

**A magyarok délutáni krónikája:**

48 kg, 1. forduló: Vadász—Cenov (bolgár) 3:13; 57 kg, 1. forduló: Sipos—Woghlemuth (NDK) technikai tusgyőzelem 5:30 p. (15:3); 62 kg, 2. forduló: Tóth—Özgür (török) leléptetéses győzelem 5:19 p. (10:0); 68 kg, 2. forduló: Péter erőnyerő; 74 kg, 2. forduló: Kocsis—Tallroth (svéd) 8:2.

A verseny küzdelmei lapzártakor még nem fejeződtek be.

## A védelem adott, a középpálya és a csatársor kérdéses

A magyar labdarúgó-válogatott előkészületei a tervek szerint folynak a Hotel Olympiában. Pénteken délelőtt a Szabadság-hegyen végeztek mozgást, délután pályán gyakoroltak. Volt már filmvetítés az ellenfelekről, a magyar csapat mérkőzéséről, s szórakoztató program is akadt.

Mészöly Kálmán szövetségi kapitány a legapróbb részletekre is gondolva készíti elő haditervét a szerdai, londoni kilencven percre.

— Az angolok elleni összszeállítás csak a Londonba érkezés után hirdetem ki — mondotta a szövetségi kapitány. — A védelem összeté-

tele véglegesnek tekinthető, Katzirz lesz a kapus, s a védelem kiegészül a két Belgiából érkezett légióssal, Martossal és Kocsissal. Mellettük a megszokott játékosok, Garaba és Tóth lépnek majd pályára. A csapat további részei viszont még fejtörést okoznak, még töprengnek a középpálya és a támadósor összetételén.

— Mit vár a londoni mérkőzéstől?

— Feretegesen támadó és mindenképpen győzni akaró angol együttest, ebből adódóan nagy iramú, jó közelmélet — felelte Mészöly. — S várom, hogy a „brit orosz-lánok” ellen magyar tigrisek veszik fel a harcot. Anglia a Wembley-ben a világ bármely válogatottja ellen esélyesebb a győzelemre, de legutóbb éppen a görögök mutatták meg, hogy nem minden esetben érvényesül a papírforma. Ha a görögök képesek voltak bravúrra, mi is bizhatunk hasonló helytállásban. Természetesen ehhez nagyon jól kellene játszani.

## Sportműsor

**Atletika:** Városi ifjúsági és serdülőbajnokság, SZVSE-stadion, 15 óra.

**Kosárlabda:** NB II. női: Sz. Tanárképző—Csepel, Ságvári ált. isk. tornaterme, 11 óra.

**Kézilabda:** NB II. női: Sz. Textilművek—Jánoshalma, Toibuhia sgt., 16 óra.

**Megyei női: HÓDGEP—Dorozsma—DÉLÉP SC, Székesfehérvár, 17 óra. Acsai, Kiss L., KSZV SE—Algyő, Kertész u., 18. dr. Szilvási, Klazsiki. Férfiak: Sz. Tanárképző—Pélszabadulási Tsz, Topolya sor, 10, Tárnok, dr. Szilvási.**

**NB-8 ifjúsági férfiak:** Sz. Volán SC—Dunakeszi, Újszegedi Kisstadion, 11 óra. Fekete, Varga, Volán-Ságvári—Volán-Rózsa, Ady tér, 8 óra 30, Lakatos, Vincze.

**Könnyűbúvársport:** Tisza Kupa uszonyos és búváruszóverseny, Sportuszoda, 15 óra.

**Röplabda:** NB II. női: DÉLÉP SC—H. Auróra SE, Lila iskola, 15 óra.

**Vívás:** III. osztályú női törverseny, Bebrits Vasútforgalmi Szakköznevelési iskola tornaterme, 9 óra.

**Vízilabda:** OB I: SZEOL AK—Szolnoki VSE, Újszegedi uszonyos, 17 óra 30, Bíró, Kiss O.

**Országos ifjúsági bajnokság:** SZEOL AK—Tatabánya B., Újszegedi uszonyos, 11 óra.

**Labdarúgás:** Területi bajnokság: DÉLÉP SC—Sz. Dózsa, Szegedi úti Sporttelep, 16 óra.

**Megyei I. osztály:** Tápé—Csongrád, Tápé, 17 óra. Kubatovics, Mártély—KSZV SE, Mártély, 17. Börcsök. Alsóváros—Dorozsma, Szabadság tér, 17, Magyar.

**Területi ifjúsági:** SZEOL AK—Szabó L. SE, Tisza-parti stadion, 11 óra. Kérdő, Sz. Dózsa—HMSE L., Dózsa-pálya, 10 óra 30, dr. Jármai, Mindszent—Gyula, Mindszent, 10.30, Téli. Előtte területi serdülő bajnoki mérkőzések.

**Vigadó Kupa:** Sziklai—Old Boys, 8 óra, Erdész—Eszaki, 9, DEMASZ—Flamingó, 10, Vendéglátó—Ceitk, 11, Szimfónia—Wandering, 12, KSZV—Eset, 13, Vízmű—Loksi, 14, KTFK—Posta, 15, Újszeged—Csm. Tanács, 16, Magas- és mély.—TAURUS, 17.

## A TAURUS Szegedi Gyárában készülő

# Mélyfűró-tömlők — világszínvonalon



Hollandiába utazik a TAURUS Szegedi Gyárának kiváló terméke a JET-tömlő

A TAURUS Gumigyárról — Az üzemben jelenleg 85- az elmúlt időkben mindenkinél a fővárosi üzemet jutott az ezébe. Manapság azonban mind gyakrabban kerül fel a szó a szegedi gyárról, Nem véletlen, hiszen három speciális terméküket, a JET-tömlőt, a kitorésgátó-tömlőt és a cölöpverő tömlők családját kizárólag nyugati exportra gyártják. Amikor tizenhét évvel ezelőtt megkezdték a termelést, a szegedi gyárban még kevesen gondoltak arra, hogy a Tisza-parti üzemben a vállalat termelésének közel 20 százalékát biztosítja majd. A kezdetről a gyár nyugalmazott igazgatójával, Horváth Lajossal beszélgettünk.

— A negyedik ötéves tervidőszakban két jelentős termékünk — hevedergártás és mélyfűró-tömlő-gyártás — fejlesztése kezdődött meg. Gyárunkat már 1965-ben kijelölték arra a fontos feladatra, hogy a KGST-tagországokat mélyfűró-tömlővel ellássa. Ez a gyártmány olyan fejlődési folyamaton ment keresztül, hogy jelenleg a világ termelésének 40 százalékát a szegedi gyár adja. A fejlődést az is bizonyítja, hogy az USA-nak eladtuk a mélyfűró-tömlő-licenct.

A mélyfűró-tömlő a hétköznapi embernek nem jelent sokat. Felhasználásáról, a gyártás menetéről Dőszegi Albertet, a mélyfűró-tömlő üzemevezetőjét kérdeztük.

— A kezdet kezdetén még kézi felépítéssel készültek a mélyfűró-tömlők. Saját tervek alapján aztán gépesítettük Szegeden a tömlőgyártást. 1974-ig csak hazai és a szovjet piacra gyártottuk termékeinket, ettől kezdve azonban megnőtt a kereslet a mélyfűró-tömlők iránt nyugaton is. Ezeket a tömlőket az olajbányászokban használják, a termelői kutatás kiállításánál. Ezeket az USA-beli American Petroleum Institut standardja szerint A, B, C, D, E fokozatokban készítjük. Ez annyit jelent, hogy például a C fokozatban 258 atmoszféra, a D fokozatban viszont 350 atmoszféra üzemyomást kell a tömlőknek kibírtaniuk.

— Milyen fejlődés mérhető a mélyfűró-tömlő-gyártás területén? — A 70-es évek elején összesen 80 000 méter mélyfűró-tömlőt gyártottunk, az idén már 170 000 métert fogunk. A mélyfűró-tömlő üzeme elmúlt évi dollárbevétele 3.1 millió dollár volt és az idei terv is ehhez hasonló.

— Milyen munkakörökre várnak jelentkezőket a mélyfűró-tömlő üzembe és milyenek a kereseti lehetőségeik?

A Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat

149. Mignon Presszó Szeged, Kossuth L. sgt. 6.

**szerződéses címmel bélyegzője elveszett,**  
használatra érvénytelen

# Hétvége a pályákon

Panaszra aligha lehetnek a szegedi és a környékbeli sportkedvelőknek, ugyanis öt sportágban — kézilabda, könnyűbúvársport, labdarúgás, salakmotor, vízilabda — lesznek kiemelkedő események.

### KÉZILABDA

A DÉLÉP SC NB I-es férfi kézilabdacsapata vasárnap délelőtt 11 óratól ismét hazai környezetben, az újszegedi Sportcsarnokban szerepel. Ezúttal már rangos ellenfél, a Tatabányai Bányász együttese látogat Szegedre. Fellegvári Zoltán edző örömmel újságolta, hogy végre, hétfő óta teljes létszámmal készülhettek a mérkőzésre, hiszen felépült Danyi János, Várhegyi Ferenc és Páku László is játékra jelentkezett. Kezdőcsapatot még nem tudott mondani, de Dobó, Barabás, Páku, Tamás és Noel helye biztos a kezdő hetesben. A Tatabánya ellen jó mérkőzést szeretnének játszani, s ha végre leghiggad a társaság, kapcsolódás nélkül fejezi be a támadásait, zártabba teszi védekezését, bravúrra is képes. Ebben pedig a győzelem is benne van!

### KÖNNYŰBÚVÁRSZPORT

Az MHSZ Muréna szombaton és vasárnap az újszegedi Sportuszodában rendező a Tisza Kupa elnevezésű uszonyos és búváruszóversenyt. Az eseményen az ország legjobb szakosztályainak sportolói állnak rajthoz, mi több, lengyel búváruszók indulása nemzetközivé avatja a küzdelmsorozatot. Ma, szombaton délután 3 óratól az első versenynap számait rendezik, míg holnap, vasárnap 9 óratól folytatódna a küzdelmek.

### LABDARÚGÁS

A SZEOL AK NB II-es labdarúgócsapata vasárnap, Egerbe látogat bajnoki mérkőzésre. A 22. sz. Volán el-

len a második féldőben 20 percig már valami játékot is produkált a csapat. Ezt szeretnék folytatni, habár Kaszás Gábor vezető edző gondjai tovább nőttek, hiszen hétköben Kovács Gábor is húzódtat szenvedett. A csatár a pénteki és a szombati edzést kihagyta, és csak a mérkőzés előtt derül majd ki, hogy vállalni tudja-e a játékot Egerben, ahol a SZEOL AK egyébként bajnoki pontot szeretne szerezni.

A területi bajnokság Körös-csoportjában a hét végén, a 22. forduló összecsapásait rendezik. A DÉLÉP SC ma, szombaton, Szegedi úti pályáján fogadja a Sz. Dózsa együttesét. A helyi rangadó kezdési időpontja délután 4 óra.

A legutóbbi fordulóban Szarvason, döntetlent harcolt ki az SZVSE. A vasutasok holnap, vasárnap délután 4 óratól Kossuth Lajos sugárúti stadionjukban fogadják a Füzessyarmat együttesét. Noha Miklós, Vitális és Krenács sérültek, Széll pedig két sárga lapja miatt nem lehet ott társai között, mégis bizakodó a hangulat az együttes házatáján. „A számunkra oly fontos mérkőzésen győzni szeretnénk” — jelentette ki Kiss Péter szakosztályvezető. Tóth II. Lajos megbízott edző — néhány hete Kanalas Antal helyét foglalta el a kispadon — a következő összetételű keretből jelöli ki a pályára lépő tizenegyet: Pozsár, Lipcsei (kapusok), Földi, Ménesi, Szilágyi, Deák, Nagy Z., Barna, Karácsonyi, Simai, Szamosszegi, Nagy L., Kovács, Hegyesi, Juhász (mezőnyjátékosok).

### SALAKMOTOR

Vasárnap délelőtt fél 11-kor Szegeden, a Volán SC Napos úti versenypályáján rendezik az egyéni salakmotoros világbajnokság elődöntőjét. Ma, szombaton délután 3 órakor a versenyzők

kötelező edzésen vesznek részt.

Szerdán, a magyar csapat kötelező foglalkozásán Kosszván Bertalan bukott, és súlyos combcsonttörést szenvedett. Fokozta a gondokat az is, hogy Sziráczki István nem jelent meg a kötelező gyakorlásán, ezért a szövetség szakágvezetése felfüggesztette versenyzési jogát. A vasárnap VB-elődöntőn induló három magyar versenyző: Balog János, Rusz István és Farkas Ferenc. A továbbjutásra kvalifikált első számú tartalék: Juhász László, a pályatartalék pedig Bódi László.

A VB-elődöntőre vasárnap és szombaton sűrített autóbusszjáratokat indít a Volán a Marx téri 78-as kocsiallásról.

(A verseny szünetében az elővetelben megváltott jegyek tombolasorsoláson vesznek részt. Főnyeremény: Panny kismotor. A VIDIA Kereskedelmi Vállalat a verseny idején egyébként kismotorokat, autósalkatrészeket, autópólisai cikkeket árúsít pavilonjában.)

Felhívjuk az autóval érkezők figyelmét, hogy a Napos út teljes hosszában megállni tilos! Eppen ezért csak az út jobb és bal oldalán kijelölt parkolóhelyen állhatnak meg, a meghívottak pedig a béketelepi iskolával szemben.

### VÍZILABDA

A vízilabda OB I-ben a hét végén kettős forduló rendeznek. A SZEOL AK ma, szombaton délután fél 6 óratól, a Szolnoki VSE-vel mérí össze fölkészültségét, míg holnap, vasárnap az elmúlt évi bajnokság ezüstérmese, a BVSC kitudó képtességű gárdája látogat az újszegedi Sportuszodába. A SZEOL AK—BVSC OB I-es vízilabda-mérkőzés vasárnap délután 4 órakor kezdődik.